



DEMOKRATSKA FRONTA BOSNE I HERCEGOVINE

Web: www.dfsarajevo.ba

E-mail: sekretarijat@fronta.ba

**MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA KS
POLICIJSKA UPRAVA NOVO SARAJEVO
MINISTARSTVO ZA RAD, SOCIJALNU POLITIKU, RASELJENA LICA I IZBJEGLICE
JU KANTONALNI CENTAR ZA SOCIJALNI RAD
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA**

PREDMET: Zastupnička inicijativa - Hitno

Upućujem hitnu inicijativu u ime građana sa ciljem njihove zaštite od mogućeg ponavljajućeg fizičkog napada od strane osobe za koje postoje indicije da je u statusu beskućnika i stanja socijalne potrebe u smislu institucionalnog zbrinjavanja i neophodne skrbi.

Obrazloženje:

U više navrata zaprimila sam upit o načinu zaštite građana od strane lica za kojeg postoje indicije da je u statusu beskućnika pod imenom Robert Marjanović i za kojeg očekujem institucionalno zbrinjavanje u skladu sa stručnom opservacijom stanja u kojem se nalazi. Posljednje u nizu zastrašivanja i potencijalnog fizičkog napada i nasrtaja prijavila je gđa. Lejla Karić nastanjena u ulici Azize Šaćirbegović 12, koja traži zaštitu od ovakvih opasnih po život potencijalnih ponavljajućih radnji fizičkog nasrtaja od strane Roberta Marjanovića. Inicijativu dostavljam svim resorima u čijoj nadležnosti su ovakvi primjeri lica u socijalnoj potrebi kako bi zajedno došli do rješenja i neophodnog zbrinjavanja. Lično se stavljam na raspolaganje za sve aktivnosti koje su nadležnosti Skupštine po ovom pitanju jer navedenu osobu, Roberta Marjanovića lično poznajem iz vremena školskih dana uz sjećanje i slike pristojnog dječaka sa kojim se poigrala životna sudbina i dovela ga u stanje u kojem je sada. Ne znam da li je navedena osoba pod uticajem nedozvoljene supstance, ali često se može vidjeti da pretražuje kontejnere za otpad i u posljednje vrijeme stanovnici naselja Hrasnog izražavaju zabrinutost radi njegovog nasilnog ponašanja. Molim da se svi uključite kako bi došli do adekvatnog rješenja sa ciljem zaštite lica i imovine i zbrinjavanja onih kojima je institucionalna pomoć potrebna.

U Sarajevu ,
30.11.2023 godine
Marijela Hašimbegović dia
zastupnica